



# PODLETA

## FIZKULTURNI TEDNIK

Leto IV. ZDAJA FIZKULTURNA ZVEZA SLOVENIJE Stev. 19

MESEČNA NAROČNINA 12 DIN  
IZHAJA VSAK PONEDELJEK

### II. republiški zlet

Po sklepu predsedstva zletnega odbora in sekretariata FZS bo II. republiški zlet v Ljubljani 1. 1949.

Vsi fizikulturniki bodo soglašali s tem ukrepom, ki je v interesu solidne priprave in nadaljnjega utrjevanja splošne telesne vzgoje v naših društvih.

Če pogledamo dosedanje priprave za zlet moremo ugotoviti:

Sestavljene so vse vaje, razen vaj mladinskih brigad, ki so ostale v osnutku. Kljub temu, da so bile sestavljene pravočasno, so pa zaradi tehničnih zadržkov prišle že kasno v društva in šole, tako da je v zadnjem času prišlo pri telovadnih urah do forsiranja prostih vaj, kar vsekakor ni v interesu pravilne telesne vzgoje.

Za izpolnitev številčnega plana sodelujočih fizikulturnikov na zletu je bilo težje in se borba še sedaj nadaljuje. Po poročilu okrajnih fizikulturnih odborov: Celje mesto in okolica, Gorica, Maribor mesto in okolica, Mozirje, Novo mesto, Prevalje, Ptuj, Radgona, Sežana in Trbovlje so od predvidenih 2486 fizikulturnikov dosegli število 2761, kar pomeni, da je bil plan izpolnjen 111%. V Mariboru niso izpolnili plana pri mladinkah, dočim so ga v Novem mestu prekoračili za 50%.

Izpolnitev plana II. republiškega zleta pa je za fizikulturne organizacije v veliki meri še vedno manifestativnega, zunanega pomena in ne govori še o moči fizikulturne organizacije v društvih in moči posameznih oddelkov, saj so se društva povsod, kjer so le mogla naslanjala na šolsko mladino. V kolikor imamo doslej pregled, le v tem smislu samostojno izpolnil plan samo OFO Novo mesto.

Ta slabost fizikulturne organizacije pa je v veliki meri posledica nesodelovanja množičnih organizacij, pa tudi organov ljudske oblasti. Težki pogoji za razvoj fizikulture bodo v črnomeljsem okraju še najprej, če se OFO ne bo zbudil in ne bodo k temu prispevale tudi množične organizacije, če bo prosvetni inštruktor tovariš Tomišič Živko še naprej trdil, da je edina fizikultura za otroke korakanje.

Težkoče pri mobilizaciji pa so bile prav tako velike tudi v Ljubljani, zlasti pri sindikatih za posebno točko »Elektrifikacija«. Pri članicah smo dosegli samo 30%, pri članih pa celo samo 6% od predvidenega števila fizikulturnikov za nastop.

Po ugotovitvi inštruktorjev povprečno znanje vaj ne odgovarja stopnji republiškega zleta ter bi bila kvalitetna izvedba zlasti pri mladincih problematična, pri vseh ostalih oddelkih pa tudi še vedno ne na takšni višini, da bi izvedba vseh točk pomenila dostojno manifestacijo naše fizične kulture.

Finančno je zlet slabo pripravljen, saj je znašal zletni sklad 30. aprila komaj 63.250,50 din. Tudi zbiranje denarja za odkup krojev ni uspelo ter z izjemo okraja Krško, kjer je vožarjih in ta namen 30.000 din nimamo nobenih drugih poročil.

Materialne potrebe za izvedbo zleta niso bile predvidene niti v republiškem niti v zveznem planu, tako da bi jih mogli delno kriti le iz rednih kreditov, predvidenih za razvoj fizikulture v letošnjem letu na področju LRS, kar pa bi znatno zavrlo razvoj vseh športnih panog. Nameravano taborjenje fizikul-

### Uspehi jugoslov. kolesarjev na dirki Praga-Varšava

Praga 9. maja. — V nadaljevanju velike mednarodne kolesarske dirke Varšava-Praga-Varšava, so bile v posameznih etapah dirke v smeri Praga-Varšava doseženi naslednji rezultati: v tretji etapi, v kateri so bili Jugoslovani favoriti, so zaradi



Avgust Prosinek (I)

težkih poškodb Trifunoviča in Horvatiča izgubili vse izgode, da bi držali vodstvo, ki so ga imeli od začetka dirke. V tej etapi so se plasirali naši tekmovalci takole: Zorič na enajsto mesto, Mičič na štirinajsto mesto, Todorovič na trintrideseto mesto, Rozman na šestintrideseto mesto in Sršan na osemintrideseto mesto. V tej etapi je zmagal Rumun Kapijak, ki je znan mednarodni tekmovalce.

V sredo je bilo tekmovanje na etapi na progi Zlin-Zilina, na kateri je jugoslovanska ekipa tekmovala brez Trifunoviča, ki je obležal v bolnici in Horvatiča, ki se je tudi težje poškodoval. V tej etapi je zmagal Krejču (ČSR), ki je prešel 169 km dolgo progo v času 4:55,0. Na drugo mesto se je plasiral Jugoslovian Porecki, na peto mesto zopet Jugoslovian Zorič itd.

Peta etapa mednarodne kolesarske dirke Praga-Varšava, Zilina-Katovice (227 km) je bila najdaljša in najtežja v skupini dosedanjih etap. Jugoslovanski kolesarji so dosegli v tej etapi zelo velik uspeh. Na cilj je prišel prvi Krejču (ČSR), drugi je bil Horvatič (Jugoslavija), ki se udeležuje tekmovanja samo kot posameznik, turnikov v Ljubljani pred zletom bi odlegnilo od redne preskrbe prebivalstva določene kontingente hrane, kar bi ne bilo v skladu z naperi naše ljudske oblasti v pogledu zagotovitve prehrane.

Iz navedenih težkoč nam je potreba po izvedbi zleta v prihodnjem letu razumljiva, vendar bo zato potrebno:

1. da se priprave za zlet v celoti nadaljujejo, zlasti mobilizacija v društva, zbiranje prispevkov za zletni sklad in društveni fond za odkup krojev.

2. da v društvih, kjer se pripravljajo za praški zlet, težiče dela postavijo na dobro izvedbo teh nalog.

3. da se dosedanje priprave v letošnjem letu preusmerijo v izvedbo društvenih in okrajnih fizikulturnih nastopov.

Dosedanje priprave in čas, ki je še pred nami, nam zagotavljajo, da bomo v prihodnjem letu lahko dostojno proslavili naš fizikulturni praznik.

Serpan Ed.

tretji je bil Porecki (Jugoslavija), četrti Zorič (Jugoslavija) itd.

V petek je bilo na progi Katovice-Krakov tekmovanje kolesarskih ekip v brzinski vožnji. Tekmovanja so se udeležila naslednja moštva: Jugoslavija, Bolgarija, Rumunija, ter po tri češkoslovaške ter dve poljski ekipi. Jugoslovansko vrsto so sestavljali: Porecki, Horvatič, Zorič, Mitič in Todorovič. Praga je bila dolga 79 km. Zmagala je z naskokom 10 minut jugoslovanska ekipa, na drugo mesto se je plasirala Rumunija, na tretje mesto tretja ekipa ČSR, na četrto mesto Bolgarija itd. Med posamezniki je zmagal Zorič, drugi je bil Porecki, tretji Horvatič, četrti Mičič (vsi Jugoslavija) itd.

V predzadnji etapi, ki je bila na progi Krakov-Kieloz, je zmagal Jugoslovian Porecki, na drugo mesto se je plasiral Zorič (Jugoslavija), tretji je bil Poljak Kapija, četrti Horvatič, peti Mičič (oba Jugoslavija) itd. Po tej predzadnji etapi vodi v skupnem plasmanu Jugoslovian Zorič.

#### ZORIČ ZMAGOVALEC

Varšava, 9. maja. Danes so vozili dirkači na progi Praga-Varšava zadnjo etapo Kieloz-Varšava, dolgo 190 km. Cilj je bil na stadionu Poljske vojske, kjer se je nabralo nad 20.000 gledalcev s številnimi zastopniki poljske vlade in veleposlaniki sodelujočih držav. Na varšavskih ulicah je dirkače množica gledalcev navdušeno pozdravljala. Na cilj je prišla velika skupina dirkačev. V odločilni borbi, ki se je razvila v zadnjih metrih, je zmagal Poljak Wrzećinski v času 21:58 pred Chvojko (ČSR), Cionbana (R), Porica (ČSR), Norhadiano (R), Bukovskim (P), Wandorjem (P) in Zoričem, Jugoslavija.

### Ustanovna skupščina zveze strelcev Slovenije

Dne 9. maja je v prostorih Fizikulturne zveze na Taboru bila ustanovna skupščina, na kateri so bili zastopani delegati iz okrajev v Sloveniji. Skupščini je predsedoval tov. Cesnik Pero. Navzoče delegate in delegatke je pozdravil tov. Serpan iz komiteja za fizikulturo. V svojem govoru je poudarjal pomen strelske panoge, ki se doslej še ni tako razvi-



Narodni heroj Semič-Daki — predsednik Zveze strelcev Slovenije

#### NAJNOVEJŠI DOGODKI:

Beograd : Praga  
1:0 (1:0)

Prosinek in Zorič —  
zmagovalca med posamezniki

Ustanovitev strelske  
zveze LRS



Zmagovalec Zorič (I)

V plasmanu posameznikov si je prvo mesto osvojil Jugoslovian Zorič. Zmaga Zoriča, kakor tudi zmaga Avgusta Prosineka na dirki Varšava-Praga predstavlja velik uspeh jugoslovanskega kolesarskega športa. Drugo mesto med posamezniki je osvojil Krejču (ČSR), tretje Kapija (P), četrto Perič (ČSR). Tudi v tej dirki je ekipni zmagovalec I ekipa Poljske, 2. Rumunija, ČSR I, ČSR II, Bolgarija, Poljska II.

Po končani dirki so bile zmagovalcem posameznikom in ekipam razdeljene nagrade, s čimer je bila končana največja letošnja amaterska kolesarska dirka na svetu.

jala kot bi se morala. Za njim so govorili zastopniki množičnih organizacij ter tov. major v imenu JA. Po referatih tov. Knola in tov. Cesnika so bile vsem delegatom prikazane nove smernice, ki bodo vodile k intenzivnejšemu delovanju v strelski panogi. Za tem se je začela živahna diskusija, v kateri so delegati še nakazali razne ovire, ki pa jih bodo z novimi načrti odpravili. Sprejet je bil statut Streljačkega saveza Jugoslavije, ki je bil izdan na prvi skupščini v Beogradu. Pravila statuta bodo v veliko podporo organizatorjem in voditeljem strelskih skupin predvsem na vasi. Izvoljeni novi odbor sestavljajo: predsednik: narodni heroj Stane Semič-Daki; I. podpredsednik: Cesnik Pero, II. podpredsednik zastopnik iz JA; sekretar: Planinc Franc; člani: Knol Vinko, Pizzulin Rudi, Tomišič Anica, Jarc Janko, Bore Mavrič, Košiček Lado, Ažman Anlon, Hrovat Jože, Lokar Mirko.

Ob koncu skupščine sta bili poslani dve resoluciji in sicer tov. Mihi Marinku in Strelskemu savezu v Beogradu, nato pa so se vsi delegati udeležili streljanja v spominsko tarčo.





